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Toplama ve Gikarma islemi ile ilgili Problemler - 1

1 Hafta sonu hergtin 1678 ekmek, haf- 4 Babam 840 TL' ye bir televizyon cldl
. ta icindeki gunlerde de hafta sonun- E Pesin olarak 500 TL &dedi. Ger‘lge

dan 312 ekmek daha az satan b‘ré  kalan da iki taksitte &dedi. Bir taksit
firnei 1 haftada kag ekmek satar? | kac TL'dir? 5

2. Hasret U¢ deneme sinavindan toplam -

2187 puan almistir, llk sinavdan 798, 5 Mustafa 2000 m'lik parkurun énce

ikinci sinavdan ilk sinavda aldigindan |

745 metresini kosmus, biraz dinlen-

123 puan eksik alan Hasret, son SI-E dikten sonra 815 metresini kosmu$—§

o ' 1
navda kag puan almistir’ tur. Mustafa'nin parkuru tamamla-

masi icin kac metre daha kosmasi |

Hakirm YGHII"ICI[II(

gerekir’?

2 988 TL 3532 TL | 6. Hakan ile Hasan'in yaslary toplcml

| S5#dir. Hakan 5 yl sonra 27 gcslnda
Mertiine 5000 TLsi vardic: Tele—% - olacagina gére, Hasan kac gasmdc—;
vizyon ve bilgisayar almasi icin kcgé dir? 5

TL'ge daha ihtiyaci vardir?

HAKIM YAYINCILIK &
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? Bir metrodaki 177 yolcudan 45 ta- |
. nesi ilk durakta inmistir. Agnl durak-
ta metroya 56 3olcu binmistir. lkinci
durakta ise 71 golcu inmistir. Bu du-

rakta metroda kag yoleu kalmistir?

1'| Bir tiyatroyu gindiz seansinda 786 |

seyirci, 6gleden sonra da 546 seyjirci
seyretmistir. 1 500 biletin satildigr bu
tiyatroyu seyretmeye gelmeyen kag
seyirci vardir? '

8 6 binlik. 1T onluk, 7 birlikten olu:sanjé
~ saynin "5261" saysindan fark kag-

12 Serpil satin aldigi kitabin ilk gtin 65
| ; sayfasini, ikinci gtin de ilk gun oku-i
tir? | dugundan 16 sayfa eksigi okumustur.

Kitap 146 sayfa olduguna gére oku-

masi gereken kac sayfa kalmistir?

9. Bir manav 698 kg domatesin, 349
~ kg'ini satmis, 57 kg'ini ctruk oldugu
icin atmistir. 32 kg'ini da kendisi icin |
aldgina gére, geriye satmasi 9ere—§

13 Dért basamakli en bt]gt]k tek scudli
~ile, Uc basamakli rakamlari farkli en

ken kac kg domates kalmistir? buguk sayinin fark kactir?

10,4536 saysinin 1982 eksiginin 498

fazlas kactir?

14.653 saysinin 189 fazlasinin 65 eksigi
: kactir? 3
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Toplama ve Gikarma islemi ile ilgili Problemler - 2

'] BurCu 9|rd|gl 160 soruluk sinavin 8? 4‘ Ellf kermes |C|n hQerlelgl 275 kekln

sorusunu dogru, 16 sorusunu yanlis i 98 tanesi satt, 45 tanesini de arka-

yapmistir, Geriye kalan sorular da - daslarina ikram etti. Geriye satilmasi
bos birakmistir, Burcu'nun bos birak- gereken kac kek kaldi? '

tigi soru saysi kactir?

5 4, 2, 8, 9 rakamlari birer defa kul-

~ lanilarak yazlabilecek en buytk dort |
i bosamakli dogal say ile en |<u<;u|<5i

2. Bir matbaada baslan 3482 kitabn ,  dogal saynin farki kactir?
137 tanesi hatali ckti. 2599 tanesiE
de satild. Gerige kac kitap kaldi?

Hakirm YGHII"ICI[Ik

6. Bir ¢karma isleminde eksilen 3982,3
 ckan 783 ise fark kactir? |

3 Apartmanimizdaki su deposu 995 lit-
- re su almaktadir. Sular kesildiginde
ilk gtin 345 litresini harcadik, ikinci
gun de 412 litresini harcadik. Su de-

: 2 e ;
postinc ke fitre su kel | 7 Bir ckarma isleminde fark 3429, k-

silen 5283 ise cikan say kactir?

HAKIM YAYINCILIK &
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8 Bir bakkal giinde 456 cikolata, ciko- EAsogtdcki sorulari gérsele gére cevap-
- latadan 78 eksik de sakiz satmakta- Eldgcllm. 5
dir. Bakkal bir glnde kag cikolata ve E

sakiz satmaktadir? 1169 TL

12.Age hanim beyaz esya almak icin
- 5000 TL ayrmistir.  Buzdolabi ve;f

camasir makinesi alabilmek icin kac%

9 Bir ckarma isleminde cikan say ilejﬁ
- farkin toplomlnln 236 eksigi 575 ise,

eksilen say kactir?

TL daha eklemesi gerekir?

R ¢ 13.Bulask makinesi, buzdolabi ve cama-
10.4 basamakl, en kictk, rakamlari ¥ sr makinesi alip 7 000 TL deme |
farkl cift say ile, 3 basamakli, en yapan Osman Bey, kac TL para tstu
bUgUk tek sayinin farki kactir? almalidir? |

_________________________________________________________________________________________ 14 Sevda bulask ve camasir makine-
511. 5637 saysinin birler bascmagmdané si almak icin bankadaki hesublndqng
4 ckarilip, yuzler basamagina 2 ek- 3 000 TL cekmistir. Cektigi miktarin
lenirse, say kag artar? il ez oldugunu fark eden Sevda'nin kac

Tl'ye daha ihtiyaci vardir?

o HAKIM YAYINCILIK
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Ogrendiklerimizi Pekistirelim - 3

| 456 Asagidakilerden  hangisi

gandaki islemin  tahmini

+ 347 sonucudur?
A. 600 B. 650
€. 750 D. 810

. Asagidaki islemlerden hangisinin tah-
mini sonucu 500 - 750 saylari ara-

sindadir?

A. 326 + 408
C. 604 + 447

B. 598 + 623
D. 543 + 784

. Asagidaki islemlerden hangisinin tah-
mini sonucu 2500 - 2750 saylari

arasindadir?

A. 1435 + 1008
B. 1578 + 1623
C. 1299 + 1034
D. 978 + 1 685

.Arzu 75 Tlye saat, 132 TlLye de
ayakkabi almistir. Arzu yaklasik olarak
kac TL odemistir?

A. 180 B. 200

e 210 B 230

Hakim YGHII"ICI[Ik

~

5. Canakkale gezisi icin 2 otobls yola

aktik. 1. otoblste 56 kisi, 2. otobuste
44 kisi vardi. Gezi icin Hola ckan gck—
lasik kac kisidir?

A. 80 B. 100

= .20 D. 110

.A$og|do|<i ckarma islemlerinin  han-

gisinin en gckln onluga guvorlancrok
yapilan tahmini sonucu 250 - 500
SGHI[GI"I arasinda degildir‘?

A. 673 - 234
C. 844 - 596

B. 972 - 613
D. 577 - 222

3453 - Asagdakilerden  hangisi
678 j Hondoki islemin en gokm

- - ylzluge yuvarlanarak ya-
- pilmis tahmini sonucudur?

A. 2600
C. 2800

B. 2700
D. 2900

; Sevgi'nin cep telefonu 1247 TL'dir. Se-

manin telefonu Sevginin telefonundan
275 TL ucuzdur. Semanin telefonu en
gakln gﬂzlijge guvorlancr‘ck gapllm@

tahmini fiyati ka¢ TL'dir?

A. 900 B. 1000
C. 1100 D. 1200

HAKIM YAYINCILIK &&-.
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Asagidaki sorulari gorsele gére cevap-
layalim.

Yukaridaki Grinlerin hepsinden  birer
tane alan bir musteri saticya kac TL

éder?
A. 3678 B. 3998
C. 4428 D. 4638

10.Utd ve televizyon alan Azmi Bey, ka-
sada 2 000 TL édeme yapiyor. Kag

TL para Usti almasi gerekir?

A. 347
C. 361

B. 355
D. 381

1. Hangi ki Grantn tahmini figati 1750-
2000 TL orohglndodlr?

A. Uta - Camasir Makinesi
B. Stptrge - Televizyon
G Lt - Televizyon

D. Suptrge - Ut

Hakim Yayincilik

12.Bir okuldaki erkek ogrenci saysi, kiz
6grenci  saysindan 24  eksiktir. Bu
okulda 857 kiz égrenci, 5 idareci, 73
6gretmen, 22 de hizmetli olduguna
qgére, okulda kac kisi vardir?

A. 1245 B. 1343
C. 1670 D. 1790
13 274 m Hasan her bir ke-
nari digerinden 18
metre kisa olan
tarlasinin  kenarina
tel cekmek istiyor. En uzun kenari 274
metre olan dértgen seklindeki tarla
icin kac metre tele ihtiyac vardir?
A. 1226 B. 1074
G 992 D. 988

Mahmut kitap fuarindan
satin aldigi 416 sayfalik
kitabin 69 sogfasml daha

okusagdl, kitabin yarisini

okumus olacakti. Buna gére Mahmut
kitabin ka¢ sayfasini okumustur?

A. 106
C. 133

B. 118
D. 139

438 HAKIM YAYINCILIK



